
Una vez eliminados los productos, presioná Cargar, seleccioná el archivo Excel actualizado en
tu dispositivo y subilo.

PASO 2: DESCARGAR CATALOGO
Accedé a tu catálogo en: Catálogo → Productos → Seleccionar sucursal → EXPORTAR.
También podés hacerlo desde el Home seleccionando la sucursal.
Se recomienda descargar 2 planillas: una para trabajar y otra como respaldo.

PASO 3: CARGAR CATALOGO
Desde la misma sección podés cargar tu planilla de Excel actualizada.
 Antes de subirla, seleccioná y eliminá todos los productos del panel.
 📌 Recordá: siempre descargá una planilla de respaldo antes de eliminar.

COMO
ACTUALIZAR
PRODUCTOS
CON EXCEL

PASO 1: INGRESAR AL PANEL
Ingresa a tu panel, y colocar el usuario y contraseña proporcionado por nuestro equipo.
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A Nombre de la categoría SI Todo producto debe estar categorizado

B Link de la foto de la categoría Opcional El link de la imagen que le genero la nube

C Nombre subcategoria Opcional Puede crear subcategorías dentro de la categoría

D Link de la foto de la subcategoría Opcional El link de la imagen que le genero la nube

E Rama Opcional Puede crear Ramas dentro de las sub-categorías

F Foto Rama Opcional El link de la imagen que le genero la nube

G Código de producto Opcional
El código de producto es de uso interna, no se verá en la versión
pública para clientes

H Oculto Opcional
Colocando SI, el producto no se mostrará en la tienda pública para
clientes

I Stock Opcional

Dejando vacío el campo, el sistema reconocerá al producto
como siempre disponible.
Colocando -1, el producto se mostrará en la tienda pública
etiquetado como SIN STOCK
Colocando un valor numérico mayor a 1, el sistema reconocerá el
valor como la cantidad de unidades disponibles. (desde la
pestaña Configuración básica podrá establecer si desea que se
vea o no en la tienda pública, la cantidad de unidades disponibles
en Stock)

J Nombre de producto SI
Nombre que identifica al producto y que recibirá en el detalle del
pedido

K Descripción de producto Opcional Descripción complementaria del producto

L Precio SI
Precio del producto según el criterio de carga. Solo debe colocarse el
valor numérico, sin signos.

M Precio de oferta Opcional
Precio del producto según el criterio de carga. Solo debe colocarse el
valor numérico, sin signos.

N Cantidad mínima Opcional

En este campo, podrá establecer si el producto tiene un cantidad
mínima de unidades de compra. Colocando la letra K, el producto
será configurado automaticamente como un producto que se vende
por Peso. (Kg, Grs, Etc)

O Cantidad de incremento Opcional

En este campo, podrá establecer la cantidad de incremento de
unidades al incorporar más unidades al carrito. Colocando la letra K,
el producto será configurado automaticamente como un producto
que se vende por Peso. (Kg, Grs, Etc)

P Link de la foto del producto Opcional El link de la imagen que le genero la nube
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Si ya hay productos cargados, el sistema descargará el Excel con esos
productos. Si no hay productos o se han eliminado todos, descargará una
planilla vacía con los campos predeterminados.

También podés crear, editar y eliminar productos directamente desde el
panel, sin usar Excel.

La planilla Excel es una herramienta para subir o actualizar productos en lote.
Para que el sistema reconozca los cambios, cargá el archivo desde: Catálogo
→ Productos → Seleccionar sucursal → Cargar.

No incluyas emojis, símbolos ni iconos; solo texto y números. Otros
caracteres o fórmulas pueden generar errores.

No modifiques los nombres de las columnas y cargá el contenido desde la fila
3 en adelante (filas 1 y 2 son de configuración).

Si las columnas A, C, J, K tienen valores idénticos en filas consecutivas, el
sistema las agrupará como un mismo producto y aplicará precios según
columnas Q y R (ver Consideración 1).
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Q Nombre de adicional Opcional

Consideración 1 – Variantes de tamaño
Si un producto tiene diferentes presentaciones (ej. 1 L y 2 ½ L),
repetí el producto en filas consecutivas con las columnas A, C,
J, K idénticas.

Dejá vacía la columna J: Precio.
En Q: Nombre adicional indicá el tamaño (ej. “1 Litro”) y en
R: Precio adicional su precio total.
En la siguiente fila, repetí con el otro tamaño y precio.
 El sistema así reconocerá el producto como uno solo con
variantes de precio según tamaño.

Consideración 2 – Adicionales
Para productos con extras (ej. hamburguesa con queso extra):

En L: Precio colocá el precio base.
En Q: Nombre adicional el nombre del extra (ej. “Queso”).
En R: Precio adicional el valor del extra, que se sumará al
precio base.

R Precio de adicional Opcional Precio del adicional, que se sumará al valor base del producto.

S Límite de adicional Opcional
Cantidad límite de adicionales: número máximo de extras que
el cliente puede agregar a un producto. El límite se aplica de
forma individual por producto.

Pestaña
Grupo de

Adicionales
Grupo de Adicionales Opcional

En la pestaña “Grupos” podés crear grupos de adicionales para
asignarlos a los artículos desde la pestaña “Productos”.

Para asignar un grupo, en la pestaña Productos (columna S en
adelante, ej. columna T), creá una columna con el nombre del
grupo seguido de --grupoAdicional y escribí SI en la fila del
producto correspondiente.
Ejemplo: Adicionales de Hamburguesa--grupoAdicional.

Columna
T

en adelante
Opcionales de producto Opcional

Desde la columna T en adelante, el sistema reconoce
configuraciones de opcionales (o grupos de adicionales, como
en el punto anterior).
Los opcionales no modifican el precio (ej. talle, color, tipo de
cocción).
Ejemplo: en la fila 1, columna T, escribí el nombre del grupo
(“Color”) y en la fila del producto cargá las opciones separadas
por punto y coma (Rojo; Azul; Verde).

Consideración 3 – Límites en opcionales
Para limitar la cantidad de opcionales por producto (ej. 1 talle y
1 color), creá dos columnas consecutivas al opcional:

NombreOpcional--obligatorio
NombreOpcional--cantidad
 En la columna --obligatorio, el valor 1 obliga al cliente a
completar la cantidad indicada en --cantidad.
 Ejemplo: en una docena de empanadas, el usuario debe
elegir 12 unidades entre los sabores disponibles.

Si la columna --obligatorio está vacía o en 0, la cantidad
indicada será un límite máximo, no una obligación.
Ejemplo: en el caso anterior, el cliente podrá elegir hasta 12
sabores, pero no será obligatorio completar el total.
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Pestaña
Precios

Precios por cantidad Opcional

En la pestaña “Precios” podés crear intervalos de precios
según la cantidad de unidades en el carrito.
 Ejemplo:

1 a 10 u.: $100 c/u
11 a 20 u.: $90 c/u
21 a 50 u.: $75 c/u

Para que el sistema los aplique, usá el mismo nombre
de categoría y producto que figura en la pestaña
“Productos”.

Ejemplo: el sistema cobrará $100 c/u por 1 a 10 unidades y
$90 c/u por 11 a 20 unidades.
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